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如何判定上市公司的估值、怎么估计公司的市值？-股识
吧

一、炒股经验之股票估值的高低怎么判断

股票估值是一个比较复杂的过程，有很多的影响因素，并没有全球统一的标准。
是每股收益、行业市盈率、流通股本、每股净资产、每股净资产增长率等指标是影
响股票估值的主要因素股票估值有三种，分为绝对估值、相对估值和联合估值。
绝对估值绝对估值(absolute valuation)是指通过对上市公司历史及当前的基本面的分
析和对未来反应公司经营状况的财务数据的预测从而获得上市公司股票的内在价值
。
绝对估值的方法一是是B-S期权定价模型(主要应用于期权定价、权证定价等)。
二现金流贴现定价模型，目前，DDM和DCF是现金流贴现定价模型使用最多的，
而DCF估值模型中，FCFE股权自由现金流模型是最广泛应用的。
相对估值是使用市盈率、市净率、市售率和市现率等价格指标与其它多只股票（对
比系）进行对比，股价将很有希望上涨的情况是如果低于对比系的相应的指标值的
平均值，股票价格被低估，这将使得指标回归对比系的平均值。
相对估值法有很多种，包括PE、PB、PEG、EV/EBITDA等。
一般的做法是对比，一个是和该公司历史数据进行对比，二是和国内同行业企业的
数据进行对比，从而确定它的位置，三是和国际上的(特别是香港和美国)同行业重
点企业数据进行对比。
最后一个是联合估值，它是结合绝对估值和相对估值，寻找同时股价和相对指标都
被低估的股票，这种股票的价格最有很大可能上涨的。
这些可以慢慢去领悟，炒股最重要的是掌握好一定的经验与技巧，这样才能作出准
确的判断，为了提升自身炒股经验，新手前期可以用个牛股宝模拟炒股去学习一下
股票知识、操作技巧，对在今后股市中的赢利有一定的帮助。
希望可以帮助到您，祝投资愉快！

二、怎样看股票估值

对股票估值的方法有多种，依据投资者预期回报、企业盈利能力或企业资产价值等
不同角度出发，比较常用的有这么三种方法。
股息基准模式就是以股息率为标准评估股票价值，对希望从投资中获得现金流量收
益的投资者特别有用。
可使用简化后的计算公式：股票价格 ＝ 预期来年股息 ／ 投资者要求的回报率。
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最为投资者广泛应用的盈利标准比率是市盈率(PE)其公式：市盈率 ＝ 股价 ／
每股收益。
使用市盈率有以下好处，计算简单，数据采集很容易，每天经济类报纸上均有相关
资料，被称为历史市盈率或静态市盈率。
但要注意，为更准确反映股票价格未来的趋势，应使用预期市盈率，即在公式中代
入预期收益。
投资者要留意，市盈率是一个反映市场对公司收益预期的相对指标，使用市盈率指
标要从两个相对角度出发，一是该公司的预期市盈率和历史市盈率的相对变化，二
是该公司市盈率和行业平均市盈率相比。
如果某公司市盈率高于之前年度市盈率或行业平均市盈率，说明市场预计该公司未
来收益会上升；
反之，如果市盈率低于
行业平均水平，则表示与同业相比，市场预计该公司未来盈利会下降。
所以，市盈率高低要相对地看待，并非高市盈率不好，低市盈率就好。
如果预计某公司未来盈利会上升，而其股票市盈率低于行业平均水平，则未来股票
价格有机会上升。
市价账面值比率(PB)，即市账率其公式：市账率 ＝ 股价 ／ 每股资产净值。
此比率是从公司资产价值的角度去估计公司股票价格的基础，对于银行和保险公司
这类资产负债多由货币资产所构成的企业股票的估值，以市账率去分析较适宜。
详细的您可以像我开始学习时先买几本书看看，然后结合模拟炒股学习，我那会用
的牛股宝模拟炒股，里面许多的知识足够分析大盘与个股，学习起来事半功倍，希
望可以帮助到您，祝猴年投资愉快！

三、如何估算一家上市公司的企业价值

看净资产，资产负债，这样和后期的高送转直接相关联

四、怎么看公司上市价值～！～

上市之前没有市值概念的，因为没有上市的股票，是没有市场价格的，只能根据公
司的净资产等来估算价值 就你说的情况，假设其他51%的股份是老板的，那么老板
的市值是1000多亿，而公司的总市值是2000亿，其他股份所代表的价值属于其他股
东 你老板有多少股份，再乘以股价，就知道有多少市值财富了，但这不是钱，是
账面上的，因为股票价格是会波动的补充：那要看是什么世道了，比如最近股市不
好，股价通常就是净资产的2倍左右，当然具体公司要具体看了，股市好的时候，

                                                  页面 2 / 6



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

股票价格可以远远高于净资产，有的时候会悬殊的难以想象股价跌了说明不了什么
太具体的问题，只能说明你老板的财富缩水了，对他来说，除了心情上的影响外，
我想没有其他的了

五、怎么估计公司的市值？

对一家上市公司来说，它的股票市场价格乘以发行的总股数。
即为该公司在市场上的价值，也就是公司的市价总值或中演。
例如．有一家公司共发行了1亿股股票，在年底时股价为每股30元，那么。
该公司在年底时的市价总值就为30亿元。
一般未说，公司规模越大，股票在市场上的价格越高，那么该公司的市值也越大�
因此，公司的市价总值，可用来衡量一个公司的经营规模和发展状况。
根据1997年5月底的统计资料，全球市值最大的公司为美国的“通用电气”，其市
价总值达到了1980.9亿美元，显示了其强大的经营规模和竞争实力。
把所有上市公司的市值加总，就可得出整个股票市场的市价总值。
与公司的市值一样，股市的市价总值也可作为衡量一个国家股票市场发达程度的重
要指标。
截至1997年5月底，全球市价总值最大的5个股票市场分别是：美国、日本，英国、
德国和瑞上它们的市值分别达到66 054亿、21 669亿、12 769亿。
6 051亿和4031亿美元。
股票的市场价格瞬息万变，公司的市值和整个股市的市值也就每时每刻处在变动之
中。
在某些情况下，由于经济或政治形势发生较大的变化，导致股价突然大幅下跌，从
而市值也大量减少“黑色星期一”就是这样的例子。
而在另外一些情况丁，股价可能会脱离经济基础而大幅上涨，导致市值急剧膨胀，
“泡沫经济”时期的日本就经历了这样的过程，1985年末日本股市的市价总值只有
196兆日元，而在4年之后，其股市总市值就膨胀了434兆日元，对经济造成了严重
的影响。
我国股票市场是在经济体制转轨的特殊时期发展起来的，公司的国有股和法人股还
不能在证券交易所上市流通，真正在市场上流通的股票只是发行股本的一部分、称
为流通股本。
至1997年底，流通股本占总股本的比重为32％。
把这一部分股本的数量乘上股价，就得到公司在股市上的流通市值。
随着国企改革的深化和证券市场的不断发展，我国股市的市价总值和流通市值近几
年增长迅速（表6一1为各年年末的统计数据〕，总市值从1991年底的10919亿元猛
增到1997年底的17 529．24亿元，流通市值也增长到了5126．33亿元，充分显示了
作为一个新兴市场所具有的高成长性。
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六、怎样判断股票的估值是偏高还是偏低

不管是买错股票还是买错价位的股票都让人特别的头疼，就算再好的公司股票价格
都有被高估时候。
买到低估的价格不只是能挣到分红外，能够获取到股票的差价，但买到高估的则只
能无奈当“股东”。
巴菲特买股票也经常去估算一家公司股票的价值，避免花高价钱购买。
说了那么多，那大家知道该怎么估算公司股票的价值吗？下面我就罗列几个重点来
跟你们讲讲。
正文开始之前，不妨先领一波福利--机构精选的牛股榜单新鲜出炉，走过路过可别
错过【绝密】机构推荐的牛股名单泄露，限时速领！！！一、估值是什么估值就是
对股票的价值进行预估，犹如商人在进货的时候须要计算货物成本，他们才能算出
需要卖多少钱，卖多久才能回本。
这与买股票是一样的逻辑，用市面上的价格去买这支股票，得多长时间才能真的做
到回本赚钱等等。
但股市里的股票跟大型超市东西一样琳琅满目，分不清哪个便宜哪个好。
但按它们的目前价格估算是否有购买价值、会不会带来收益也不是没有办法的。
二、怎么给公司做估值判断估值离不开很多数据的参考，在这里为大家分析一下三
个较为重要的指标：1、市盈率公式：市盈率 = 每股价格 / 每股收益
，在具体分析的时候尽量比较一下公司所在行业的平均市盈率。
2、PEG公式：PEG =PE/(净利润增长率*100)，当PEG越来越小或不会高于1时，也
就意味着当前股价正常或被低估，像大于1的话则被高估。
3、市净率公式：市净率 = 每股市价 /
每股净资产，这种估值方式对于大型或者比较稳定的公司来说都是比较适用的。
一般市净率越低，投资价值就会更高。
但假设市净率跌破1了，说明该公司股价已经跌破净资产，投资者要当心。
举个实际的例子：福耀玻璃正如每个人所了解到的，现在福耀玻璃作为一家在汽车
玻璃行业的巨大龙头公司，各大汽车品牌都用它家的玻璃。
目前来说对它收益造成最大影响的就是汽车行业了，从各方面来说比较稳定。
那么，就以刚刚说的三个标准作为估值来评判这家公司如何吧！①市盈率：目前它
的股价为47.6元，预测2022年全年每股收益为1.5742元，市盈率=47.6元 /
1.5742元=约30.24。
在20~30为正常，显然现在股价有点偏高，然而还要计入该公司的规模和覆盖率来
判断会更好。
②PEG：从盘口信息可以看到福耀玻璃的PE为34.75，再根据公司研报获取到净利润
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收益率83.5%，可以得到PEG=34.5/（83.5%*100）=约0.41③市净率：首先打开炒股
软件按F10获取每股净资产，结合股价可以得到市净率= 47.6 / 8.9865 =约5.29三、估
值高低的评判要基于多方面只套公式计算，显然是不太明智的选择！炒股其实就是
炒公司的未来收益，即便公司眼下被高估，但不代表以后不会有爆发式的增长，这
也是基金经理们比较喜欢白马股的原因。
第二，上市公司所处的行业成长空间和市值成长空间也十分关键。
比方说如果用上方的估算方法很多大银行绝对是严重被低估，但是为什么股价一直
无法上升？最关键的因素是它们的成长和市值空间快饱和了。
更多行业优质分析报告，可以点击下方链接获取：最新行业研报免费分享，除了行
业还有以下几个方面，你们可以看一看：1、至少要清楚市场的占有率和竞争率；
2、清楚未来的长期规划，公司发展空间如何。
这就是我总结的方法和技巧，希望大家可以获得启发，谢谢！如果实在没有时间研
究得这么深入，可以直接点击这个链接，输入你看中的股票获取诊股报告！【免费
】测一测你的股票当前估值位置？应答时间：2022-08-26，最新业务变化以文中链
接内展示的数据为准，请点击查看

七、如何估价上市公司，对比标准是什么

对上市公司的股价，一个是对比同行业的估值，一个是对比历史的股值，参考市盈
率及市净率以及销售市值比率。

八、

九、如何确定上市公司的价值

传统的PE，现金流模式都可以估值
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